

重磅罚单

厦门扬州黄河口等三大马拉松赛63人被禁赛2年

中国田径协会昨天在官方网站上开出重磅罚单，正式宣布对厦门、扬州和黄河口国际马拉松赛中违规人员以及相关单位的处罚，包括对63名运动员的两年禁赛。

中国田协的这个罚单涉及人数、单位数，力度之大堪称罕见。厦门国际马拉松赛违规人员48名，扬州鉴真国际半程马拉松赛违规人员13名，黄河口国际马拉松赛违规人员2名，共计63人将被处以禁止参加中国田径协会主办及批准、备案的马拉松赛2年（2010年5月28日—2012年5月27日）的处罚，这个处罚仅限于马拉松赛，但禁赛期堪比兴奋剂案。

在相关违规单位的处理上，中国田协宣布，对在报名材料上弄虚作假且有多名参赛者违规的山东省济南市体育工作大队和山东东方中学处以禁止以该

单位名义报名参加中国田径协会主办或批准、备案的马拉松赛一年（2010年5月28日—2011年5月27日）的处罚。

作为全国最高水平的马拉松赛事之一，2010年厦门国际马拉松曝出集体舞弊事件，“高考加分”成为最大黑手之一，前百名30多人成绩被取消，震惊全国。就在厦门马拉松舞弊案正在进行调查处理时，4月25日开赛的扬州鉴真国际半程马拉松赛再度发生大规模舞弊现象，组委会调查后，做出决定，其中抄近道违规的复旦大学选手胡令方被取消名次与成绩，两年内不得参加扬州马拉松赛，其他12人因为携带多个芯片参赛遭到禁赛一年的处罚。5月15日的黄河口国际马拉松赛舞弊现象虽然有所收敛，但依然有人铤而走险。

新体

»释疑 芯片派啥用场

所谓芯片相当于参赛选手的身份证件，既保存了选手信息，又能记录选手的比赛成绩。这本是防止舞弊的一种手段，没想到给了作弊者可乘之机。举例：厦门马拉松官网最初的成绩查询显示，来自山东省东方中学的8897号选手刘思源和8892号选手陈瑞清的成绩

都是2小时29分01秒，只比女子冠军的成绩慢了8秒钟。细心的网友通过视频发现，女子冠军后面紧接着只有一人冲刺过线，冲刺者是8900号，而8900号的成绩从未在官网上出现过。这意味着她带了8892号、8897号的计时芯片，唯独没带自己的计时芯片。成文



厦门马拉松赛一时盛况
资料图片

»质疑 上海为啥没受罚

就在田协通报处罚决定后没多久，有网友质疑为什么上海国际马拉松赛没有受到处罚？今年年初，有网友在跑吧论坛上贴出帖子质疑参加2009年上海马拉松赛的山东选手“扎堆儿跑”的现象，帖子称：“凭本人参加去年上海和今年厦门比赛的感受，上海的作弊应该是有过之而无不及，本人亲眼

看见上海有人跑接力！”随后《钱江晚报》记者进行调查，发现在2009年上海马拉松赛男子全程前100名中，共有64名山东籍选手；第101名至第200名之间，山东籍选手有5人。在前100名选手的成绩中，的确存在网友指出的“终点成绩和转折点成绩几乎一模一样”的情况。新文

作弊混证书 只因高考能加分

马拉松比赛中为什么会有作弊现象？答案很简单，由于一些高校热衷于招收体育特长生，一些学生和家长不择手段追求一张成绩优秀的体育比赛证书，无非是想通过“体育单招”这条捷径圆大学梦。

从厦门马拉松赛报名表上来看，来自“山东省东方中学”和“山东省济南市体育工作大队”的选手共有34名，前者分别有10人和5人进入男女百强，而后者在男子组前100名中就占了14个。中国男子马拉松国家二级运动员成绩标准为3小时10分，一级运动员为2小时34分，这批人全部超过二级标准，而其中超过一级标准的人数也达到了20人。

如果这些作弊者没有被热心的跑友揭发，最终得到了厦门马拉松赛组委会开据的成绩证明，这批人在获得国家等级运动员证书后，就将在高考中获得可观的加分，甚至免试直升，这一行为性质恶劣，比考场作弊造成的危害更加严重。

由于高考加分政策的存在，同时在审核过程中存在管理漏洞，由此形成了考生对国家等级运动员证书的大量需求。有人从中发现商机，这类人多是各级体育院校内的教练、老师或退役运动员，他们利用赛事规则的漏洞，及自己对证书产生方式和过程的了解，变身“证书掮客”。学生买方出一定价格购买一级运动员证书，将钱交给“证书掮客”；掮客们从中抽取一小部分，用来聘请枪手；这些枪手也就是替跑者，直接参加比赛，但成绩属于那些购买证书的学生。

另据体育圈内知情人士透露，不仅马拉松赛可以被利用，各级运动会、各类体育项目都有可能成为“证书掮客”的温床。

新文



打工仔4元钱 力擒大乐透500万



4元零钱中得大乐透500万

小刘今年二十出头，是标准的打工一族，闲暇之余就喜欢拉上要好的工友一起去体彩站点玩上几注彩票。由于收入不高，小刘还是比较节俭的，平常不抽烟不喝酒，省下的一点零钱主要用于买彩票，一般是先刮个几张顶呱刮，随后再打上两三注7位数或大乐透试试运气。本期小刘共花了4元钱，买了两注大乐透，在开奖后的第二天，小刘发现站点已拉起了中奖横幅，一会儿又鞭炮齐鸣好不热闹。当他看到中奖号码时觉得有点眼熟，于是拿出彩票悄悄对了一遍，这一对不要紧直把小刘激动得小心乱跳，当期中奖号码“05、09、23、25、30+09、12”居然和自己买的丝毫不差。小刘有点不放心，于是拉着两个工友又跑到网吧上网对了一遍，等看到了开奖公告这才放了心。

体彩成打工仔梦想天堂

据悉，像小刘这样花几元钱中得百万大奖的打工仔在江苏体彩史上大有人在，今年也有不少。据业内人士介绍，打工仔买彩有这么几个特点：喜欢三五成群地去购买一起图个乐子，即开型的体彩顶呱刮打工仔更是主力军，像今年的多个百万就是由打工仔拿下，买7位数和大乐透出手不多，一般都以单式为主，当然这也是因为受经济条件的限制。不过体彩似乎也特别青睐打工仔，中奖更是比比皆是，中奖千万以上的也有。话又说回来，在彩票面前，人人都是平等的，无论你是什么身份，只有买了才会有机会，中奖就是硬道理。郑俊春

彩市万花筒

“超值现金”中奖喜讯频传 彩民擒奖各有妙招



当下的我省即开彩市，“超值现金”显然是最热门的产品，百万头奖和中奖加赠笔记本电脑的活动让彩民们个个大展拳脚，中奖喜讯频频传来。由于“超值现金”设置了多达7个的游戏区，中奖形式自然多种多样，彩民们的擒奖手段也是各有妙招。

“一招制胜”稳而准

“超值现金”7个游戏区的设置使得彩票被划分为7个相对独立的小板块，每一个板块皆可独自为阵，由此带来的结果自然是使得彩民常常能用“一招制胜”的方式在某个游戏区收获大奖。从目前的“超值现金”中奖情况来看，一招制胜是最为常见的擒奖方式，尤其值得一提的是，我省已中出的4个“超值现金”百万大奖也都是由该方式所缔造。目前“超值现金”我省百万大奖的出奖区域涵盖了“游戏一”、“游戏五”和“游戏六”三个游戏区，从该票本身的设置情况来看，“游戏七”应该同样有机会赢取百万大奖，所以，彩民们大可再练习身手，看看谁能第一个从“游戏七”中挖出100

万大奖。

“花开并蒂”喜上喜

相较于手法更为“稳、准”的一招制胜，在“超值现金”2个奖区同时有所收获的彩民同样幸运，5月28日，无锡小伙小林就体会到了“花开并蒂”的喜上喜。据了解，小林平日里对大乐透比较热衷，那天随着朋友买了一张“超值现金”，结果刮开就中了20，于是小林就又换了一张“超值现金”，没想到这张彩票，先是在“游戏一”中刮出个5000元，后来又在“游戏七”中刮出了5000元。一头一尾两个游戏区“花开并蒂”都中了奖，大家都赞叹小林的手气真是好。

红红火火“满堂彩”

在“超值现金”的各种中奖方式中，“满堂彩”显然是最为炫目的一种，一张彩票上的7个游戏区都能有收获，这样的中奖者可都是格外受到幸运女神青睐的。5月21日下午，来自徐州九里区的周先生就凭借一张“满堂彩”彩票兑取了“超值现金”1万元奖金，更令人艳羡的是，这已是周先生第二次中奖了。前一次是5月17日，他中得了“超值现金”5000元，由于上次中奖后觉得自己运气不错，因此周先生想借着近期的好运继续投入争取再获大奖，5月21日，他来到离家不远的体彩站点，一次性买了一本“超值现金”，结果就刮出了万元大奖，已经领过一次笔记本电脑的他这次又再添一台。

苏体

彩市公告牌

宿迁泗洪彩民复式投注 喜中传统足彩81万元大奖

宿迁彩民近日喜事不断，捷报频传，泗洪13844站点一彩民喜中传统足球彩票胜负游戏一等奖1注，二等奖13注，奖金合计81万余元。

据站点业主叙述，中奖者王先生现年50多岁，是足球彩票的忠实爱好者，经常到该站点购买足球彩票，几乎是期期不落。5月29日下午

持体育彩票。

2010南非世界杯开赛在即，许多彩民、球迷购买足球彩票的热情越发高涨。13844中出大奖之后，足球彩票的气氛明显热烈，许多彩民前来咨询、讨论。在此，恭喜王先生，恭喜13844站点，希望所有的彩民朋友都能享受足球彩票带来的快乐。陈旭